

# 《新型態農業耕作觀摩會》 充分發揮"共享經濟"的核心精神

農業推廣課 戴介三 分機412

為充分發揮"共享經濟"的核心精神，有限責任桃園市青年農民生產合作社於本(107)年9月12日在桃園區福營育苗場舉辦《新型態農業耕作觀摩會》，首任理事主席陳士賢表示為改善農業缺工問題，以農耕團隊模式運作，成立全台第1家農機互助合作社，目前召募16位學員，透過辦理蔬菜移植機、甘藷移植機、施肥機、覆膜機的介紹及田間操作，以訓練更多專業等級的田間管理師。

在行政院農業委員會農業人力辦公室、本場及茶業改良場的共同輔導下，合作社於今(107)年4月26日成立，目前以農耕團隊模式運作，為求農業永續的發展，將朝農企業的管理方式前進，期望在目前原有單一作物代耕的模式外，走出一條整合在地資源，提升生產效能對抗缺工的新模式。

陳理事主席士賢表示，社員們分別種植

水稻、茶葉及蔬菜等，共有十數台農機，由於生產作物不同，農忙期錯開，機具人力互相支援，大大提升生產效率，今年預計再招募20位生力軍進合作社實習，再經過基本訓練後，直接下農場學習機械操作，透過實習的方式，訓練強化農機操作技能，以培養更多專業人力。



有限責任桃園市青年農民生產合作社陳理事主席士賢(站立者)開場致詞。



女性社員都可以輕鬆操作的蔬菜移植機，在田間進行示範教學。